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Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e cinquenta e
cinco  minutos,  no  Auditório  da  Unidade  Seminário,  do  Campus Cerro  Largo,  em  Cerro
Largo/RS,  foi  realizada  a  sexta  Sessão  Ordinária  do  Conselho do  Campus do presente  ano,
presidida  pelo  presidente,  Ivann  Carlos  Lago.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes
conselheiros: membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Juliane Ludwig,
Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andrighetto, Demétrio Alves Paz, Neusete Machado Rigo;
representantes  docentes:  Ana  Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Débora  Leitzke  Betemps,  Fabiano
Pereira, Judite Scherer Wenzel, Marcos Alexandre Dullius, Tatiane Chassot;  representantes dos
técnicos-administrativos:  Eduardo  da  Pieva  Ehlers,  Ronnie  Reus  Schroeder;  representante
discente: Eduardo Alex Karnikowski;  suplentes no exercício da titularidade: Suzymeire Baroni
(membro  nato);  Izabel  Gioveli,  Gilmar  Roberto  Meinerz  (representantes  docentes);  suplente
presente: Thiago de Cacio Luchese.  Não compareceram à sessão por motivos justificados os
conselheiros:  Rodrigo Prante Dill,  Bruno München Wenzel,  Carla  Maria  Garlet  de Pelegrin,
Dionéia Dalcin, Fernando Henrique Borba (membros natos); Daniela Oliveira de Lima, Monize
Sâmara Visentini (representantes docentes); Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representante da
comunidade regional). Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão e colocou em apreciação
a ata da sessão anterior; foram incorporados ao texto alguns ajustes sugeridos pelos conselheiros,
e então aprovada por consenso. A seguir foram feitas as comunicações da mesa: o presidente
convidou a todos para participar do evento que integra a programação da Semana Universitária,
que  ocorrerá  no próximo dia  vinte  e  sete,  às  dezenove horas,  no Auditório  Diego Manenti,
constando de  uma mesa-redonda com professores  dos  dois  cursos  de  mestrado  do  Campus;
informou  que  se  encontra  na  pauta  da  Câmara  de  Graduação  e  Assuntos  Estudantis  a
reformulação  do  Regulamento  da  Graduação  da  UFFS,  podendo  ainda  ser  encaminhadas
sugestões de alteração pela comunidade acadêmica, por meio dos conselheiros do Campus que
integram a referida câmara (Prof. Pablo Lemos Berned e Prof. Ivann Carlos Lago), até o final do
mês de agosto; comunicou que os Regimentos Gerais dos  Campi  serão apreciados brevemente
em sessão  do  CONSUNI  com  pauta  única,  destacando  que  o  do  Campus Cerro  Largo  foi
elaborado e aprovado pelo Conselho do Campus no ano de dois mil e dezesseis, sendo o único
Campus a cumprir o prazo estabelecido; registrou que, conforme convite já enviado, na próxima
terça-feira  ocorrerão  reuniões  gerais  da  direção  do  Campus com  os  servidores  técnico-
administrativos, às treze horas e trinta minutos, e com os servidores docentes, às quinze horas e
trinta minutos, ambas no Auditório do Bloco A, sendo realizadas em dois momentos diferentes
por motivo de haver pautas específicas para tratar com cada um dos segmentos; a coordenadora
acadêmica,  Lauren  Lúcia  Zamin,  falou  sobre  o  preenchimento  dos  planos  de  ensino  pelos
docentes, que agora é realizado de forma online. Na sequência foi apreciada a pauta da sessão, a
qual  foi  aprovada por  unanimidade e  ficou assim definida:  1.  Redistribuição  dos  servidores
Daviane Aparecida de Azevedo e Jeferson Rafael Bueno; 2. Plano Institucional de Afastamento
para  Capacitação  Docente  -  PIACD  2019/2020;  3.  Alteração  do  Regimento  Interno  da
Incubadora Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos Econômicos Solidários (ITCEES).
O plenário apreciou  o primeiro  ponto  de  pauta,  indeferindo por  unanimidade os  pedidos  de
redistribuição  dos  servidores  Daviane Aparecida  de Azevedo (Assistente  Social/UNIPAMPA/
Processo Nº 23205.002404/ 2018-02) e Jeferson Rafael Bueno (Docente/UTFPR/Processo Nº
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23205.002404/ 2018-74), em razão de  indisponibilidade de vagas para os referidos cargos. O
segundo ponto de pauta foi apresentado pela coordenadora acadêmica, Lauren Lúcia Zamin, que
falou sobre a elaboração do PIACD 2019/2020 do Campus Cerro Largo, com base na Resolução
N° 12/2013/CONSUNI/CA, na Resolução Conjunta N° 01/CONSUNI/CGAE/CPPGEC/UFFS/
2018 e  nas  orientações  gerais  da  CPPD,  especialmente  as  contidas  no  Memorando Circular
01/CPPD/UFFS/2018;  também  informou  que  foram  realizadas  reuniões  pela  Coordenação
Acadêmica com os docentes solicitantes de afastamento, e apresentou o resultado nas tabelas que
compõem o documento, com a classificação dos afastamentos tanto para doutorado quanto para
estágio pós-doutoral; a seguir o plano foi aprovado por consenso pelos conselheiros. O terceiro
ponto de pauta foi  apresentado pela Profa.  Louise de Lira Roedel  Botelho,  coordenadora da
Incubadora Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos Econômicos Solidários (ITCEES),
autorizada  pelo  plenário  para  se  manifestar  sobre  a  matéria;  a  coordenadora  explanou  a
necessidade de alteração do Regimento Interno da ITCEES, considerando que alguns artigos
e/ou incisos  precisam ser  ajustados  à  prática  do  seu funcionamento;  as  alterações  propostas
foram  analisadas  pelos  conselheiros,  sendo  feitos  os  ajustes  sugeridos  no  texto,  que  serão
incorporados  à  nova Resolução do Conselho do  Campus,  e  aprovadas  por  consenso.  Sendo
quinze horas foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva,
lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro
Largo/RS, 16 de agosto de 2018. ___________________________________________________
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